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ПРЕДМЕТ:

ТРОШКОВНО РАЧУНОВОДСТВО И УВОД У УПРАВЉАЧКО РАЧУНОВОДСТВО
1. Управљачко рачуноводство:

а) је конcентрисано на извјештавање екстерних корисника
б) проcјењује и обликује финансијске и нефинансијске информације које помажу менаџменту у доношењу одлука
в) пружа информације управљачком и финансијском рачуноводству
2. Да би се остварило побољшање пословања треба се фокусирати на 4 основне теме:

а) фокус купcа
б) стално усавршавање
в) кључне факторе успјеха
г) анализу ланца вриједности и ланца добављача
д) све наведено
ђ) ништа од наведеног
3. Идентификовати варијабилне трошкове постројења за производњу аутомобила у односу на то како се укупни трошкови постројења мијењају како се број састављених возила мијења:

а) Трошкови гума 

б) Плата директора за односе са јавношћу постројења
в) Плате запослених на линији састављања аутомобила (плаћени по сату)

г) Трошкови електричне енергије постројења
4. Три су основне методе обрачуна трошка и то:

а) обрачун према наруџби
б) АБЦ обрачун
в) процесни обрачун трошкова
г) комбинована метода
5. Временски период кориштен за обрачун стопе индиректних трошкова је обично година дана, а разлози за то су:

а) територијалне разлике
б) климатске разлике
в) разлог бројника
г) разлог називника
д) календарске разлике
6. Биланс успјеха сачињен према апсорпcионом систему обрачуна трошкова признаје подјелу трошкова:

а) према функцијама 

б) према динамици пословања (понашању)

7. Квалитативни фактори за одређивање релевантних информација су они:

а) који се могу мјерити и исказати бројчаним изразима
б) који се могу мјерири, али не и исказати бројчаним изразима
в) који се не могу мјерити нити исказати бројчаним изразима
8. Како распоређујемо заједнички трошак који дијеле два или више корисника  (као трошак рада, опреме, активности и сл.)– заокружите метод(е)?

а) самостални метод распореда трошка
б) линеарни метод
в) инкрементални метод распореда трошка
г) заједнички метод
9. Споредни производ је резултат заједничке производње који:

а) има малу продајну вриједност
б) има велику продајну вриједност
в) нема продајне вриједности
10. Према Process Costing – у (обрачун трошкова процеса) разликују се двије категорије трошкова:

а) фиксни и варијабилни
б) ускладиштиви и неускладиштиви
в) директни материјал и трошкови конверзије
11. Трошкови нормалног шкарта се:

а) укључују у залихе производа
б) отписују као трошак периода
12. Тачка у којој се провјерава исправност производа и одлучује колико има производа неприхватљивог квалитета зове се:

а) праг рентабилности
б) тачка алокаcије
в) тачка инспекcије
13. Заједничко обиљежје финансијског и управљачког рачуноводства је:

а) обликују се по слободном избору

б) захтјевају познавање организационе структуре

 в) истичу брзину у припреми информација, али не и прецизност

г) ни једно од наведених обиљежја Тачан одговор је: г.

14. Од наведених извјештаја заокружите оне који су производ рачуноводства трошкова:

а) извјештај о обрачуну трошкова процеса монтаже

б) извјештај о промјенама залиха на крају обрачунског периода

в) званичан биланс стања и извјештај о промјенама на капиталу

г) калкулација цијене коштања Тачан одговор је: а, б, г.

15.  За  функционисање обрачуна трошкова практичари требају да познају и примјене  класификацију трошкова:

а) према њиховом понашању с обзиром на промјене у обиму активности 

б) према могућностима њиховог довођења у везу са носиоцима трошкова

в) на трошкове производа и трошкове периода

г) на неизбјеживе и опортунитетне Тачан одговор је: а, б, в.

16.  Наведите тачан редослијед фаза (области) рачуноводства трошкова

а) обрачун секундарних трошкова мјеста трошкова

б) обрачун носилаца трошкова

в) краткорочни обрачун успјеха предузећа и његових дијелова

г)  обрачун трошкова по врстама

д) обрачун трошкова по мјестима трошкова Тачан одговор је: г, д, а, б, в.

17.  Цијена коштања за потребе званичног билансирања залиха:

а)  укључује трошкове настале неекономичним трошењем материјала и рада

б)  укључује трошкове неефикасности рада

в)  укључује трошкове недобољног искоришћења капацитета

г)  ни један од наведених одговора Тачан одговор је: г.
18.  Трошкови периода за услужна предузећа:
а) су сви производни трошкови

б) сви трошкови који се не односе на трошкове произведених производа 

в)  су сви трошкови производње и они који су нужни за њихову продају у истом облику

г)  су сви трошкови јер ова предузећа немају инвентурних (ускладиштивих) трошкова

19.  Организациона структура од утицаја је на: 
а)  избор врсте калкулације
б)  избор додатне  калкулације

в)  избор мјеста трошкова
г)  избор дивизионе калкулације Тачан одговор је: в.

20.  Изазивач трошка: 
а)  је свака активност за коју је потребно измјерити трошкове 

б) је фактор чија промјена утиче на промјену у висини трошкова 

в)  је фактор који изазива само промјену варијабилних трошкова 

г) је фактор који изазива само промјену фиксних  трошкова Тачан одговор је: б.

21.  У предузећима које се баве трговином:
а) могућа је примјена обрачуна трошкова поруџбине  

б) није могућа примјена обрачуна трошкова поруџбине

в)  није могућа примјена дивизионе калкулације 

г)  могућа је  примјена дивизионе калкулације Тачан одговор је: а, г.

22.  Обрачун трошкова поруџбине примјењује:
а) метод процјене менаџмента у вези  процента довршености  производње  ради  утврђивања еквивалентних бројева

б)  метод додатне калкулације

в)  метод дивизионе калкулације са еквивалентним бројевима примјеном ФИФО поступка

г)  евидентирање  обрачуна на документу - извјештај  производње  појединачно за сваку фазу Тачан одговор је: б.

23.  Сличност стварног и нормалног обрачуна трошкова радног налога је:
а) стварне стопе за директне трошкове   

б) планиране стопе индиректних трошкова  

в)  стварни износ утрошене базе у израчунавању индиректних трошкова поруџбине

г)  планирани  износ утрошене базе у израчунавању индиректних трошкова поруџбине


Тачан одговор је: а, в.

24. Стварна укупна цијена коштања производње у различитим периодима је: 
а)  константна

б) флексибилна

в)  нижа код бољег искоришћења капацитета 

г)  нижа код слабијег ефикасности рада


Тачан одговор је: б, в.

25. Према стандарду етике – интегритет, управљачке рачуновође су дужне:

а) да избјегавају актуелне или могуће сукобе интереса 

б) да се суздржавају од обављања било које активности која би оспорила њихову способност да обављају дужност етички    

в)  да објављују повјерљиве информације и ако нису овластени или правно обавезни     

г) да просљеђују искљуциво негативне информације и професиналне процјене и мишљења   

Тачан одговор је:  а,  б

PAGE  
5

